
1	 Ayala Brut Majeur, NV, Champagne, France 
Bottle £55.00  |  ½ Bottle Carafe £30.00  
An expressive and elegant Champagne with ripe fruit flavours. Fresh and crisp, yet with good body on the palate. 
(1) 12% vol

2	 Laurent-Perrier Brut, NV, Champagne, France 
Bottle £60.00  |  125ml £12.00  
In the top rank of Champagne houses, the style is light and elegant. Real finesse tops yeasty, fresh bread undertones, taut 
apple and citrus fruit.  Complex, absolute purity. 
(1) 12% vol

3	 Louis Roederer Brut Premier, NV, Champagne, France 
Bottle £65.00  
Pale gold colour and a fine fruit aroma with a biscuity hint. Lovely fine flavour, with the biscuity lees note enriching 
throughout. Very good and complete. 
(1) 12% vol

4	 Bollinger Special Cuvée Brut, NV, Champagne, France 
Magnum £150.00  |  Bottle £70.00  |  125ml £13.00  
Firm, with yeasty brioche notes following through to enrich the fruit flavour. Taut style and solid finish. 
(1) 12% vol

5	 Laurent-Perrier Ultra Brut, NV, Champagne, France 
Bottle £85.00  
Exciting Champagne for those who seek true dryness.  Taut, fine top notes of bouquet precede the subtle bottle-aged 
characters. Elegant and complete. 
(1) 12% vol

6	 Ruinart Blanc de Blancs Brut, NV, Champagne, France 
Bottle £90.00  
Finely enhanced aroma, supple elegant flavour - an excellent Blanc de Blancs. The taut elegant mousse gives a smooth 
rounded weight. 
(1) 12.5% vol

7	 Bollinger La Grande Année Brut, 2005, Champagne, France 
Bottle £140.00  
Superb and confident, rich, biscuity character with a lingering finish. A classic vintage Champagne. 
(1) 12% vol

8	 Dom Perignon, 2006, Champagne, France 
Bottle £230.00  
Reputedly the oldest and most traditional of all Champagnes. Very delicate style to savour.  One of the greats. 
(1) 12.5% vol

9	 Krug Grande Cuvée Brut, NV, Champagne, France 
Bottle £250.00  
Now showing its immense potential with smoky, lemony fruit character and a touch of brioche, mineral ripe white fruits 
and honey. It is magisterial, full, crisp and vibrant. 
(1) 12% vol

10	 Ayala Rosé Brut Majeur, NV, Champagne, France 
Bottle £65.00  
Pale pink colour, fine mousse, fresh aromas and crisp on the palate. Perfect summer Champagne, full of delicate red fruit flavours. 
(1) 12% vol

	 Champagne



13	 Prosecco Spumante, Tenuta Ca’Bolani, NV, Italy 
Magnum £60.00  |  Bottle £29.00  
Pale straw-yellow and a fine, clear mousse with delicate bubbles. Exuberantly fruity, aromatic, with appley notes. 
Well-balanced and easy-drinking with the delicate almond note typical of the grape variety. 
(1) 11% vol

14	 Raboso Rosé Spumante, Botter, NV, Italy 
Bottle £29.00  |  125ml £7.00  
Dazzling pink fizz that is soft and well-balanced on the palate, with a sherbet cherry touch. 
(2) 11% vol

	 Sparkling Wine

15	 Camel Valley Brut, 2013/14, Camel Valley, Cornwall, England 
Bottle £55.00  
Superb golden sparkler with elegant fizz and full, ripe flavours, packed with elderflower and hedgerow notes, yet truly brut. 
(1) 12.5% vol

16	 Camel Valley Pinot Noir Rosé Brut, 2013/14, Camel Valley, Cornwall, England 
Bottle £60.00  
A lovely floral and delicate strawberry fruit nose that drives into a brioche, fresh bread yeastiness supported by crisp 
acidity and a finish of great finesse. Excellent aperitif or with Cornish seafood. 
(1) 12.5% vol

17	 Carpe Diem White, Knightor Winery, Cornwall, England 
Bottle £30.00  
The blend shows great balance with good fruit intensity. White plums and fresh grape flavours express the perfect 
ripeness. (1)

18	 Camel Valley Bacchus Dry, 2014/15, Camel Valley, Cornwall, England 
Bottle £35.00  
Light, floral and delicate with apple blossom and a racy edge. A really vibrant, dry wine that shows the potential of our 
English vineyards. 
(1) 13% vol

	 Cornish Wine

	 Champagne
11	 Bollinger Rosé Brut, NV, Champagne, France 

Bottle £85.00  |  125ml £15.00  
Created from 62% Pinot Noir, 24% Chardonnay and 14% Pinot Meunier, in the meticulous house style, Bollinger Rosé 
shows delicate aromas of ripe red fruits, and powerful elegance. Difficult to analyse, it is both bullish and has the finesse 
of classical ballet. It is immensely complex - tightly wound like a coiled spring - and utterly wonderful. 
(1) 12% vol

12	 Laurent-Perrier Rosé Brut, NV, Champagne, France 
Bottle £85.00  |  125ml £15.00  
Pale and interesting, yet full and flavoursome.  A classic wine in an iconic bottle. 
(1) 12% vol



	 Dry, Refreshing Whites
19	 Verdejo, Esencia de Fontana, 2015/16, Uclés, Spain 

Bottle £20.00  |  ½ Bottle Carafe £12.50  |  250ml £7.00  |  175ml £5.40  
Aromatic nose with notes of freshly cut hay, white pepper and fennel. Light-bodied, but with excellent fruit concentration. 
Slightly mineral with a crisp, dry finish. 
(2) 12.5% vol

20	 Muscadet de Sèvre et Maine Sur Lie ‘Bleu’, 2015/16, Loire, France 
Bottle £25.00  
Traditional, classic Muscadet meets the modern day with this quirky bottle design and colour. Full and nicely balanced on 
the palate with a lingering finish makes for a superb aperitif or accompaniment to shellfish. 
(1) 12% vol

21	 Picpoul de Pinet M, 2015/16, Languedoc, France 
Bottle £26.50  |  ½ Bottle Carafe £15.00  |  250ml £9.00  |  175ml £7.00  
Fresh with a bright aroma of white flowers and zesty citrus. 
(1) 12.5% vol

22	 Château Pierrail Blanc, 2015/16, Bordeaux Supérieur, France 
Bottle £27.50  
Sauvignon Blanc and Sauvignon Gris together make an easy lifted style, delivered with soft breezy freshness. 
(1) 12.5% vol

23	 Gavi La Battistina, Araldica, 2015/16, Piemonte, Italy 
Bottle £28.50  
Brilliantly bright and fresh with charming poached pear and peach fruit flavours. Zesty acidity with a hint of minerality on the finish. 
(2) 13% vol

24	 Sauvignon Blanc, The Crossings, 2016/17, Marlborough, New Zealand 
Bottle £29.00  |  ½ Bottle Carafe £16.00  |  250ml £9.90  |  175ml £7.50  
Bright and fresh, it leaps with exotic notes of white peach and pink grapefruit over a mineral flintiness. There is an enriching 
complexity of gooseberry and passionfruit and taut citrus raciness that shows off true varietal character. Just brilliant. 
(1) 12.5% vol

25	 Pouilly Fumé, Guy Saget, 2014/15, Loire, France 
Bottle £39.00  |  ½ Bottle Carafe £21.00  |  250ml £13.40  |  175ml £10.00  
Classic Pouilly from the central vineyards of the Loire. Crisply refreshing aromatic fruit and an underlying suggestion of flint. 
(1) 12.5% vol

26	 Sancerre, Domaine Vacheron, 2015/16, Loire, France 
Bottle £49.50  
Highly-praised Sancerre producer living up to the domaine reputation with a confident and expressive wine. Racy top 
notes of greengages and fresh-cut grass meet on a mineral edge. 
(1) 12.5% vol

27	 Sauvignon Blanc, Cloudy Bay, 2016/17, Marlborough, New Zealand 
Bottle £49.50  
This iconic wine is reminiscent of fresh fruit salad - full of ripe peach, mango and passionfruit, cut through with a citrus whiplash. 
(2) 13.5% vol



28	 Garganega-Pinot Grigio, San Alessandro, 2015/16, Venezie, Italy 
Bottle £21.50  |  ½ Bottle Carafe £13.00  |  250ml £7.20  |  175ml £5.50  
Light and delicate style with floral notes and a lime and sherbet touch. 
(2) 11.5% vol

29	 Sauvignon Blanc, Urmeneta, 2014/15, Central Valley, Chile 
Bottle £21.50  |  ½ Bottle Carafe £13.00  |  250ml £7.20  |  175ml £5.50  
A blend of herbal notes and fresh tropical fruit such as grapefruit, pineapple and mango. It is fresh in style with balanced 
acidity that enhances the fruity palate. 
(2) 12% vol

30	 Chardonnay, Butterball, Evans & Tate, 2015/16, Western Australia 
Bottle £24.00  |  ½ Bottle Carafe £14.00  |  250ml £8.40  |  175ml £6.40  
A full bodied and flavoursome wine. Ripe and intensely flavoured fruit aged in premium French oak creating a mouth-
filling combination of rich peach, melon and cashew flavours interwoven with buttery elements and subtle oak. 
(2) 12.5% vol

31	 Torrontes, Martin Fierro, Bodegas Borbore, 2015/16, San Juan, Argentina 
Bottle £26.00  
Argentina’s white grape shows its true varietal character here with a pretty floral nose reminiscent of fresh fruit salad. The palate 
shows white flower and tropical fruit notes. A wonderfully aromatic wine that pairs well with spicy chicken or fish dishes. 
(2) 13.5% vol

32	 Ermita de San Felices Rioja Blanco, Bodegas Santalba, 2015/16, Rioja, Spain 
Bottle £27.00  
A very fruity aroma with sweet overtones resulting from good quality Viura grapes. Well structured, good acidity and a 
long finish. This wine is highly recommended with seafood. 
(2) 12.5% vol

33	 Chenin Blanc, Signal Cannon, Vondeling, 2015/16, Paarl, South Africa 
Bottle £28.00  
A strikingly complex nose of stewed pears, ripe melon, golden delicious apples and a hint of jasmine. The wine has a firm, 
well-structured palate with supreme balance and a long rounded finish. 
(2) 12% vol

34	 Riesling, The Naked Grape, 2014/15, Pfalz, Germany 
Bottle £29.00  
It is a medium style wine with lovely peachy flavours and a hint of apricot. Showing the purity of Riesling this harmonious 
wine is worth discovering and enjoying with seafood and shellfish or as an aperitif. 
(3) 11% vol

35	 Vouvray, Domaine de Vaufuget, Chereau Carré, 2015/16, Loire, France 
Bottle £29.00  
With its floral bouquet, appley fruit and cool acid balance, Vouvray’s natural accompaniments are river fish, shellfish and 
soft cheeses. Its medium-dry softness also makes a delightful aperitif. 
(4) 12.5% vol

36	 Friendly Grüner Veltliner, Laurenz V, 2013/14, Niederosterreich, Austria 
Bottle £38.00  
Dry in style with citrus, honey and mineral notes and extremely food friendly. 
(2) 12.5% vol

	 Soft and Fruity Wines



37	 Viognier, La Baume Grande Olivette, 2014/15, Languedoc, France 
Bottle £24.50  |  ½ Bottle Carafe £14.00  |  250ml £8.40  |  175ml £6.40  
Bright straw yellow colour with powerful peachy aromas that leap from the glass. Mandarin zest, fresh apricot and candied 
orange vie for attention on the palate, full-bodied flavours that develop into a fresh and spicy finish. 
(2) 14% vol

38	 Alvarinho, Grand’Arte, 2014/15, Lisboa, Portugal 
Bottle £27.00  
A dry wine of real finesse with an intense aroma of ripe orchard fruits. The body is full and mouth filling with a delicious, 
creamy tropical character yet has a fresh, citrus quality and a long finish. 
(2) 12.5% vol

39	 Mâcon-Villages, Ropiteau, 2014/15, Burgundy, France 
Bottle £34.00  
Rich golden in colour, this wine is elegant yet expressive. Flavours of lemon and mint provide fresh balance with soft, 
floral honeysuckle notes giving a roundness to the finish. 
(1) 12.5% vol

40	 Chablis, Jean Deligny, 2015/16, Burgundy, France 
Bottle £39.00  |  ½ Bottle Carafe £21.00  |  250ml £13.40  |  175ml £10.00  
A rich and complex wine with a wonderful, fat structure in the mouth and the charming typical Chardonnay aromas of 
butter or brioche. Harmonious, fine and elegant with an excellent aromatic linger. 
(1) 12.5% vol

41	 Chardonnay, Calgardup, McHenry Hohnen, 2014/15, Margaret River, Australia 
Bottle £44.00  
Here is the Western Australian family operation of Cloudy Bay’s creator, David Hohnen. This golden, finely-paced, 
gloriously expressive wine can match top end Burgundy any day. 
(2) 13.5% vol

42	 Chablis 1er Cru Les Vaudevay, Domaine Laroche, 2014/15, Chablis, Burgundy, France 
Bottle £54.00  
The elegant biscuit and brioche aroma is fitting of its ‘Premier Cru’ status. There is fine fruit flavour with the merest hint 
of oak to round out the citrus notes and extend the finish. 
(2) 13% vol

43	 Sauvignon Blanc, Te Koko, Cloudy Bay, 2013/14, Marlborough, New Zealand 
Bottle £65.00  
Smoky rich and intensely perfumed. This is a rare and curious beast indeed. The barrel fermentation and 18 months in oak 
provide layers of nutty, honeyed, tropical concentration to the citrussy mango, buttery Sauvignon fruit. An astonishing 
wine, beautifully made, of power, complexity and downright unlikeliness. Genius stuff. 
(2) 13.5% vol

44	 Meursault 1er Cru, Château de Blagny, Louis Latour, 2013/14, Côtes de Beaune, Burgundy, France 
Bottle £79.00  
Lemon colour. Soft, rounded, rich Chardonnay flavours. Plenty of pure fruit character for those who are not looking for oak 
flavour and weight. 
(2) 13.5% vol

	 Rich, Full Bodied Whites



45	 Puligny-Montrachet, Louis Carillon et Fils, 2013, Côte de Beaune, Burgundy, France 
Bottle £89.00  
Intensely scented fruit and soft oak nose. Superbly integrated flavours from this top flight producer, finding lemon dash in 
the smoothest fruit imaginable. 
(2) 13.5% vol

46	 Bâtard-Montrachet Grand Cru, Louis Latour, 2001, Côte de Beaune, Burgundy, France 
Bottle £200.00  
Now at the peak of its powers, it has finally come into its own. It is subtle and concentrated with layers of tropical fruit 
and caramel and hints of vanilla and oak. Very intense and beautifully balanced with a taut acidity that lifts through the 
immense finish. 
(2) 14% vol

	 Rich, Full Bodied Whites

47	 Tempranillo, Esencia de Fontana, 2015/16, Uclés, Spain 
Bottle £20.00  |  ½ Bottle Carafe £12.50  |  250ml £7.00  |  175ml £5.40  
Intense aromas of ripe berry fruit and liquorice. Medium-bodied with beautiful balance between fruit concentration, 
fresh acidity and fine tannins. 
(B) 13.5% vol

48	 Merlot, Urmeneta, 2016/17, Central Valley, Chile 
Bottle £21.50  |  ½ Bottle Carafe £13.00  |  250ml £7.20  |  175ml £5.50  
Medium bodied, soft tannins, with black fruit and sweet vanilla flavours. 
(B) 13% vol

49	 Garnacha, Bodegas Borsao, 2015/16, Campo de Borja, Spain 
Bottle £21.50  |  ½ Bottle Carafe £13.00  |  250ml £7.20  |  175ml £5.50  
Bright colour and juicy aroma, followed by vivid flavours of stone fruits, rich with ripeness. A delightful wine, bouncing with health. 
(C) 13.5% vol

50	 Montepulciano d’Abruzzo Riserva, Tor del Colle, Botter, 2013/14, Abruzzo, Italy 
Bottle £22.50  |  ½ Bottle Carafe £13.50  |  250ml £7.70  |  175ml £6.00  
Intense and concentrated on the nose with cherry flavours and notes of blackberries and liquorice. Dry and herbaceous on 
the palate, rounded and mouthfilling. 
(C) 13.5% vol

51	 Chinon, Les Roches Cachées, 2014/15, Loire, France 
Bottle £30.00  
A fruity and intense nose precede an invigorating palate of freshly cut pepper and soft spice. Invigorating, elegant and 
packed with character. 
(B) 12.5% vol

52	 Pinot Noir, The Crossings, 2014/15, Marlborough, New Zealand 
Bottle £35.00  |  ½ Bottle Carafe £19.00  |  250ml £12.40  |  175ml £9.00  
Finely poised aromas of red cherry, spice, raspberry and gentle smokiness. The palate is vibrantly intense with a full, rich 
and silky mouthful. 
(B) 13.5% vol

53	 Fleurie, Château de L’Abbaye, 2014/15, Beaujolais, France 
Bottle £36.00  
Beautifully floral as the name would suggest with notes of iris, violet, rose and peach. An elegant wine with smooth 
tannins, a classic from the Gamay grape. 
(B) 12.5% vol

Refreshingly Fruity Reds



54	 Pinotage, Huntersville, 2014/15, Swartland, South Africa 
Bottle £23.00  
A superb young Pinotage. The flavours of this unique South African cultivar show ripe plum and fruitcake all beautifully 
integrated and then finished with subtle oak for a lingering aftertaste. 
(C) 14% vol

55	 Vega Red, 2013/14, Douro, Portugal 
Bottle £24.00  
Rich, full-bodied but very smooth with delicious intense fruit and a complex, elegant finish. 
(D) 13% vol

56	 Ermita de San Felices Rioja Selección, Bodegas Santalba, 2014/15, Rioja, Spain 
Bottle £28.00  |  ½ Bottle Carafe £15.00  |  250ml £9.50  |  175ml £7.20  
Light and elegant with plenty of summer-pudding red berry fruit. It has a light oak influence that adds weight and 
concentration. The vibrant violet, cherry fruit is absolutely typical of good Tempranillo Rioja. 
(C) 13.5% vol

57	 Cabernet Sauvignon Reserva, Estate Collection, Viu Manent, 2015/16, Colchagua Valley, Chile 
Bottle £29.00  
Fresh red berries and blackcurrants on the nose with subtle notes of vanilla. Soft tannins lead to a long finish. 
(D) 13% vol

58	 Château Pierrail Rouge, 2014/15, Bordeaux Supérieur, France 
Bottle £38.00  
Smooth, balanced, well-made Claret. It carries a forest signature of wild berries and sweetly charred timber. Very rewarding. 
(C) 14.5% vol

59	 Rioja Reserva, Marqués de Murrieta, 2011/12, Rioja, Spain 
Bottle £49.00  
One of the grandest Riojas - all super-sweet and oaky. The big style emphasizes the intense ripe berry fruit and the busty 
oak offers overtones of toffee, coffee and coconut. 
(C) 14% vol

60	 Hautes Côtes de Beaune, Domaine Chanson, 2012/13, Burgundy, France 
Bottle £54.00  
True Burgundy quality has been given to this young Hautes Côtes - a real over-performer in its class with vibrant fruit and 
absolute depth. 
(C) 12% vol

	 Structured, Medium Bodied Reds



	 Structured, Medium Bodied Reds
61	 La Demoiselle de Sociando-Mallet, 2010, Haut-Médoc, Bordeaux, France 

Bottle £58.00  
An intensely satisfying aroma of red berries and a deep purple/ruby colour. Stylishly supple with gentle tannins, length 
and mouth-filling volume. 
(C) 13% vol

62	 Nuits-St-Georges, Louis Latour, 2013/14, Burgundy, France 
Bottle £82.00  
Ripe cassis and black cherry fruit aromas. Classic earthy character with long, elegant finish showing a rich vanilla flavour. 
(C) 13.5% vol

63	 Gevrey Chambertin, Domaine Chanson, 2012/13, Burgundy, France 
Bottle £88.00  
Very refreshing aromas of red berries mixed with spices and vanilla. Well-integrated oak note and refined tannic structure. 
(C) 13% vol

64	 Château Sociando-Mallet, 2006, Haut-Médoc, Bordeaux, France 
Bottle £98.00  
Mild, malty, admirably open and very appealing, it is also sweet and savoury as well - an attractive combination. Though perhaps 
less obviously terroir-driven than most earlier vintages it has light tannins on the finish that offer it a very classy future. 
(C) 12.5% vol

65	 Pommard, Domaine Chanson, 2011/12, Burgundy, France 
Bottle £110.00  
Intense aromas of ripe red berries with a hint of minerality. Delicate oak and well-integrated tannins with a long and 
generous finish. 
(C) 13.5% vol

	 Robust and Full Bodied Reds
66	 Syrah, Martin Fierro, Bodegas Borbore, 2014/15, San Juan, Argentina 

Bottle £24.00  
Syrah excels in the San Juan wine growing area of Argentina. It has an inviting nose of red fruits, spice and chocolate. 
Balanced and smooth on the palate. 
(C) 13% vol

67	 Shiraz, The Big Squeeze, Evans & Tate, 2014/15, Western Australia 
Bottle £24.00  |  ½ Bottle Carafe £14.00  |  250ml £8.40  |  175ml £6.40  
As the name would suggest, a big Aussie Shiraz aged in American oak giving a rich, dark cherry and plum palate with black 
pepper and spice framed by toasty oak. 
(C) 13.5% vol

68	 Malbec, Avanti, Bodegas Borbore, 2015/16, San Juan, Argentina 
Bottle £25.00  |  ½ Bottle Carafe £14.00  |  250ml £8.50  |  175ml £6.70  
Fully ripe, intense and glossy. It is bright and silky with vibrant hedgerow fruits and layers of subtle berry and spice flavours. 
(C) 13.5% vol



69	 Tempranillo-Cabernet Crianza, Dominio de Fontana, 2013/14, Uclés, Spain 
Bottle £28.00  
Deep garnet colour with powerful and complex aromas combining the ripe berry notes of the Tempranillo with the cassis 
from the Cabernet Sauvignon. An elegant and sophisticated wine with a velvety texture and great length. 
(C) 14.5% vol

70	 Carmenère, Secret, Viu Manent, 2013/14, Colchagua Valley, Chile 
Bottle £34.00  
An intense, deep violet colour with complex notes of black pepper and spices. The fresh, elegant palate suggests red and 
black fruits with a long finish. 
(C) 14.5% vol

71	 Baldrick Shiraz, Vondeling, 2014/15, Paarl, South Africa 
Bottle £35.00  
A rich and opulent blend of Mourvèdre, Shiraz and a touch of Viognier to give a floral lift. Powerful wine with blackberry 
fruit, a hint of vanilla and a touch of exotic spiciness. 
(D) 13.5% vol

72	 Merlot, Climbing, 2013/14, Orange, Australia 
Bottle £34.00  
Cool climate Merlot giving leafy and dark berry fruit flavours, its time in barrel adding a lovely weight and softness. 
Intense fruit on the palate, cigar box nuance and firm tannins. 
(C) 14% vol

73	 Shiraz-Grenache-Mataro, Amigos, McHenry Hohnen, 2011/12, Margaret River, Australia 
Bottle £39.00  
This great blend brings together Shiraz juiciness and spice, Grenache sweet, ripe fruit and the vivid dark, character of 
Mataro. Combined, they come alive with youthful ripeness and generosity. 
(C) 14.5% vol

74	 Crozes Hermitage, La Petite Ruche, M. Chapoutier, 2014/15, Rhône, France 
Bottle £39.00  |  ½ Bottle Carafe £21.00  |  250ml £13.40  |  175ml £10.00  
Red fruits, blackcurrant and raspberry aromas, fresh and rounded with a baked fruit note on the palate. Very fine and elegant. 
(D) 13% vol

75	 Saint Joseph, Colombo & Fille, 2013/14, Rhône, France 
Bottle £48.00  
From hand-harvested Syrah, this wine is traditionally vinified and aged for a minimum of twelve months in a mixture of old and 
new oak. The result is a wine with wonderful richness and a dense full-bodied structure with blackberry, cherry and clove notes. 
(D) 13.5% vol

	 Robust and Full Bodied Reds



76	 Barolo, Poggio Le Coste, 2012/13, Italy 
Bottle £49.00  
Deep garnet. There are floral notes of dried rose and violets layered over hints of black tea. Elegant tannins and a 
delicious lingering finish. 
(D) 13.5% vol

77	 Château Musar, 2004, Bekaa Valley, Lebanon 
Bottle £55.00  
Hochar’s internationally renowned wine goes from strength to strength, followed by avid fans. A fine Haut-Médoc château 
wine in the Lebanese desert, where it takes on a herbs-and-baked-earth overtone to the sweet ripe fruit and sinewy vivid 
palate. Scents of fine leather, cigarbox and dried orange peel amplify the flavour profile. Evolved, expressive, unique. 
(D) 14% vol

78	 Châteauneuf-du-Pape Les Sinards, Domaine Perrin, 2013/14, Rhône, France 
Bottle £69.00  
Young healthy powerful Châteauneuf with wall-to-wall fruit and spice flavours. All the character and muscle you could 
want in a fine fruit coat. Another winner from the Perrin stable. 
(D) 14% vol

79	 Côte Rotie Brune et Blonde, E. Guigal, 2010, Rhône, France 
Bottle £88.00  
Some people would kill for this wine. It’s the peak of the classic northern Rhônes from the canonised M.Guigal. 
The fruit is exciting, evolved, rich, juicy, edged with fine metal and textured like satin. 
(D) 13.5% vol

80	 Château Palmer, 3ème Cru Classé, 2003, Margaux, Bordeaux, France 
Bottle £250.00  
A relatively light year for Palmer with less Merlot than ususal. It shows subtly sweet blackberry fruit with a touch of 
violets and spice rounded out with velvety tannins and a lovely juicy moreish finish. It is finely structured without being 
intense, fragrant yet still rigorous, understated initially but blossoms into rich length. 
(D) 12.5% vol

81	 Château Lynch-Bages, 5ème Cru Classé, 1985, Pauillac, Bordeaux, France 
Bottle £340.00  
Eucalyptus is followed fast by fruit of great concentration. Hugely generous, wrap-around sweet ripeness in the palate. 
Very New World - glossy and dramatic. 
(D) 12.5% vol

	 Robust and Full Bodied Reds



86	 Muscat de St Jean de Minervois, Domaine Les Tailhades, 2012/13, South of France 
½ Bottle Carafe £20.00  |  100ml £6.00  
Expressive sweet wine, with dried apricot, exotic fruit, rose flower and orange peel aromas. Rich in the mouth with honey 
and citrus fruit notes on the finish. 
(8) 15% vol

87	 Botrytis Semillon Vat 5, De Bortoli, 2011/12, N.S.W., Australia 
½ Bottle Carafe £23.00  |  100ml £7.00  
De Bortoli Vat 5 is a perfect expression of botrytis: pure luminescent gold in colour, with intense marmalade and dried 
peel fruit flavours, plus the botrytis honeyed effect. 
(8) 10.5% vol

88	 Black Muscat, Elysium, Quady, 2014/15, California, USA 
½ Bottle Carafe £29.00  |  100ml £9.00  
First aroma notes are twiggy, then brambly, then a wild sweetness - then finally the Muscat perfume with the Elysian 
sweet long finish. A wonderful mix. 
(8) 15% vol

	 Dessert Wine

82	 Pinot Grigio Rosato, Laroma, Araldica, 2014/15, Pavia, Italy 
Bottle £22.00  |  ½ Bottle Carafe £13.00  |  250ml £7.70  |  175ml £5.90  
As pleasing a Pinot Grigio rosé as you could find. It has freshness, delicacy and rose-scented charm all the way through. 
(2) 12% vol

83	 Zinfandel Rosé, Falling Petal, NV, California, USA 
Bottle £22.00  |  ½ Bottle Carafe £13.00  |  250ml £7.70  |  175ml £5.90  
Medium sweet rosé, displaying classic strawberry fruit flavours. 
(4) 10.5% vol

84	 Rosé d’Anjou, Domaine des Nouelles, Chereau Carré, 2015/16, Loire, France 
Bottle £26.00  
All softness and light sweetness here.  A long-standing favourite from the lovely Loire Valley. 
(4) 10.5% vol

85	 Sables d’Azur Rosé, 2015/16, Côtes de Provence, France 
Bottle £28.00  |  ½ Bottle Carafe £14.50  |  250ml £8.80  |  175ml £7.00  
Classic Côtes de Provence rosé. Salmon coloured, elegant nose of white flowers, summer fruits and citrus with crisp acidity 
and delicate finish. 
(2) 13% vol

	 Rosé Wine



Wine by the glass is also available in a 125ml measure.

Wine Guide
White and Rosé: 1 (driest) to 9 (sweetest)

Red Wines: A (lightest) to E (deepest)

Vintages and % volumes may vary according to availability.

Wines on this list may contain sulphites, egg or milk products. 
Please ask a member of staff should you require guidance.

Wines supplied by Walter Hicks Wine Merchants,
St Austell Brewery Co. Ltd., Cornwall.


